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MĚSTO TRHOVÝ ŠŤĚPÁNOV

Stanoviště budou na obvyklém místě:
	 •	 8:00 hod.	 Štěpánovská Lhota – na návsi
	 •	 8:30 hod.	 Střechov – u obchodu
	 •	 9:00 hod.	 Dalkovice – u kontejneru
	 •	 10:00 hod.	 Sedmpány – u kontejneru
	 •	 10:30 hod.	 Dubějovice – u kontejneru
	 •	 11:30 hod.	 Trhový Štěpánov – na náměstí u pošty

vyhlašují sběr elektro a nebezpečných odpadů
v sobotu 26. dubna 2025

Sbíráme:
	 •	 veškeré domácí elektrospotřebiče – například:

	 	 •	 fény, roboty, holicí strojky, ventilátory

	 	 •	 ledničky, mrazáky, pračky, topné spotřebiče

	 	 •	 elektroniku, TV, monitory, počítače

	 	 •	 baterie, zářivky, úsporky (obyčejné žárovky NENOSTE)

	 •	 oleje, kapaliny a filtry z automobilů

	 •	 zbytky barev a plechovky

	 •	 zbytky úklidové chemie

	 •	 zbytky agrochemie

	 •	 nevyužité léky
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Informace občanům
Od 1. března 2025 vstoupila v platnost novela zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, 

která v kombinaci se zákonem o odpadech zakazuje pálení trávy, listí a další biomasy 
na otevřeném ohni za účelem jejich likvidace. Na otevřeném ohništi je možné spalovat 
pouze „suché rostlinné materiály, které nejsou znečištěné nebo jinak kontaminované cizo-
rodými chemickými látkami“.

Poděkování
Vážený pane starosto,
dovoluji si Vám poděkovat za uspořádání vý-

stavy obrazů, kde jsme já i  moji dva kolegové 
mohli vystavovat svá díla. Prostory Spolkového 
domu v Trhovém Štěpánově byly pro uspořádání 
výstavy skvělou volbou.

Velice nás potěšila velká účast na  slavnostní 
vernisáži, ale i zájem o samotnou výstavu během 
čtrnácti dnů, kdy probíhala.

Velký zájem je důkazem toho, že se výstava ná-
vštěvníkům líbila.  

Ještě jednou děkuji a přeji Vám mnoho úspě-
chů ve Vaší práci.

Pavel Pajk

Den otevřených lesů, Občanský les Trhový Štěpánov
17. května 2025 proběhne druhý ročník Dne otevře-

ných lesů. Tato celostátní akce probíhá současně asi 
na 20 místech v České republice a jedním z nich je i náš 

les Paseka. Informace najdete na www.denotevrenychle-
su.cz. Sejdeme se jako minule U dubu na cyklostezce pod 
vodárnou dne 17. 5. 2025 ve 13.00 hodin. Jako loni poká-

cím strom, přiblížíme ho navijá-
kem, pokrátím ho na 4 m a nalo-
žím na vyvážecí vlek. Potom bude 
následovat procházka po  lese 
s výkladem. Výstup na rozhlednu 
a ukázka celého majetku z výšky. 
Obejdeme nově založené porosty 
oplocené i  neoplocené, listnaté 
i jehličnaté, ukázkové i horší. Se-
jdeme do lomu, kde na nás bude 
čekat občerstvení a  posezení 
u ohně. 

Kromě ukázky lesního majet-
ku budeme diskutovat o zrušení 
spoluvlastnictví na našem majet-
ku.

S pozdravem lesu zdar
Pavel Bílek

Zleva: starosta Josef Korn, Klára Veselá, Mgr.  Stanislav Příhoda, Pavel 
Pajk, František Kocura, ThMgr. P. Jerzy Cymanowski MIC

Momentka z prvního ročníku; foto archiv
Občanský les Posezení v lomu; foto archiv Občanský les
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Se Štěpánem a Štěpánkou po Štěpánovsku
Letošních šest čísel našeho Zpravodaje si pronajali 

Štěpán se Štěpánkou, kteří vám přiblíží tajemná zá-
koutí Trhového Štěpánova a obcí do jeho správy nále-
žících. Na  místech, která navštíví, pořídí společnou 
fotografii a  vaším úkolem bude poté toto místo bě-
hem svých toulek vyhledat, pořídit si zde fotografii 
vlastní a tuto zaslat na níže uvedený mail. Z každého 
čísla pak budou odměněni dva nejrychlejší hledači, 
jejichž důkazní fotografie dorazí na  adresu redakce 
nejdříve. Pátrejte, foťte, posílejte.
Fotografie posílejte na mail:
zpravodaj@trhovystepanov.cz

Těší se na vás vaši Štěpán a Štěpánka

Výherce pátrání z čísla 1
Prvním úspěšným hledačem se stal
Marek Vesecký s dcerou, gratulujeme!

Soutěžní foto k pátrání

Štěpán se Štěpánkou na hledaném místě č. 2; foto redakce
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Náš rok 2025
Večer plný hudby, tance a  skvělé zábavy, tak přesně 

takový byl hasičský ples, který pořádal Sbor dobrovol-
ných hasičů Trhový Štěpánov 1. března 2025 v Kultur-
ním domě v Sedmpánech. Ke skvělé atmosféře přispěla 
kapela Tomáše Maďara, která nenechala návštěvníky se-
dět, a ti hned zaplnili taneční parket. Co nemůže na ple-
se chybět, je tombola, která byla plná věcných, ale i zážit-
kových cen, které byly v půlnočním slosování předány 
šťastným výhercům. Velký dík tedy patří našim štědrým 
sponzorům, kteří přispěli do tomboly, a díky nim si ná-
vštěvníci odnesli pěkné ceny. Věříme, že výherci zážit-

kových cen si je užijí, a  budeme rádi, když se nám 
pochlubí fotografií. Děkujeme všem, kteří se podíleli 
na  organizaci plesu, a  návštěvníkům, kteří na  náš ples 
zavítali, a tím náš sbor podpořili ve své činnosti.

Hasičský ples byl první letošní akcí, kterou SDH Trho-
vý Štěpánov pořádal. Již v dubnu budeme ve své činnosti 
pokračovat a zapojíme se s dětmi z Kroužku mladých hasi-
čů do pravidelné akce „Čistá řeka Sázava“, kdy vyčistíme 
okolí Štěpánovského potoka. 30. dubna spolu s městem Tr-
hový Štěpánov připravíme na náměstí stavění máje a pále-
ní čarodějnic, zajistíme občerstvení a soutěže pro děti.

Mladí hasiči SDH Hulice na exkurzi 
Na mladé naděje hasičského sboru v Hulicích čekalo 

v pátek dne 28. 3. 2025 poutavé odpoledne mezi dospělý-
mi kolegy v Trhovém Štěpánově.

Děkujeme touto cestou Vojtěchu Jeřábkovi za ochotu, 
se kterou se nám věnoval. Děti se seznámily se součas-
nou moderní technikou, mohly si vyzkoušet její užívání.

Návštěva SDH Trhový Štěpánov jen posílila hasičské 
zaujetí všech našich mladých následovníků.

za SDH Hulice
Lenka Kadlečková

Tatra vás vítá; archiv SDH Hulice

Do akce; archiv SDH Hulice Děkujeme; archiv SDH Hulice
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Zveme na přednášku 
zábavné historie

V lednovém pořadu jsme nahlédli do neprobádaných 
komnat Karla IV. a je tu opět další díl zábavné historie.

Postřehy o  českých světcích nám přinese Ing.  Šika 
ve středu 21. 5. od 16.00 hodin. Přijďte se ponořit do his-
torie. Zveme do přednáškového sálu Spolkového domu 
v Trhovém Štěpánově.

Václav Mach

Dále připravujeme Den otevřených dveří v  hasičské 
zbrojnici, kdy umožníme veřejnosti podívat se nejen 
do zázemí zbrojnice, ale k nahlédnutí bude i technika či 
výstroj, kterou naši hasiči používají na  výjezdech k  mi-
mořádným událostem. Zároveň proběhne slavnostní 
křest nové techniky, kterou naše jednotka požární ochra-
ny používá. 

13. září Vás zveme na tradiční Den hasičů a záchranářů, 
na kterém můžete vidět několik desítek požárních útoků 
v podání dětí, žen i mužů, ale i ukázky zásahů složek Inte-
grovaného záchranného systému či se dozvědět zajíma-
vosti ve  stáncích prevence. Vždy se snažíme, abychom 
Vám představili nějakou novinku, kterou jsme ještě na Dni 
hasičů a záchranářů neměli. Tak tomu bude i letos! 

Poslední akcí, kterou připravujeme již čtvrtým ro-
kem, je Mikulášský rej s  čerty a  anděly ve  Spolkovém 
domě, na který můžete zavítat se svými dětmi či vnouča-
ty, a to 29. listopadu, a zahrát si v pekle plném čertů nebo 
navštívit nebeské tvořivé dílničky s  anděly. Zapište si 
tedy termíny do svých kalendářů. Budeme rádi, když se 
některých námi pořádaných akcí zúčastníte a  tím naši 
činnost podpoříte. 

O všech akcích, novinkách či výjezdech naší jednotky 
se více dozvíte, když budete sledovat facebook: SDH Trho-
vý Štěpánov.

Vojtěch Jeřábek

Zahájení plesu; foto archiv SDH Trhový Štěpánov

Tombola měla co nabídnout; foto archiv SDH Trhový Štěpánov
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Výstava malířů Podblanické galerie ve Spolkovém domě
Ve dnech 14. – 31. 3. proběhla v prostorách Spolkové-

ho domu v Trhovém Štěpánově výstava malířů z Galerie 
Podblanicka, která byla zahájena vernisáží v pátek 14. 3. 
Za hudebního doprovodu Miroslava Paťhy zahájil výsta-
vu starosta Josef Korn a návštěvníci si mohli v průběhu 
podvečera prohlédnout díla Pavla Pajka, Stanislava Pří-
hody a Františka Kocury. Po celou dobu vernisáže byly 

zpřístupněny všechny prostory muzea a  spolkového 
domu, kde poté setrvávali hosté v družné zábavě. Prodej-
ní výstava byla navštěvována denně vždy v odpoledních 
hodinách a  zaznamenala velký úspěch, neboť zájemci 
zakoupili polovinu vystavených děl.

Václav Mach

Zahájení výstavy zaplnilo výstavní síň návštěvníky; foto archiv města

Štěpánovské motivy se setkaly se zájmem kupujících; foto Miloš Bach

Pavel Pajk; foto Miloš Bach

Stanislav Příhoda; foto Miloš Bach

František Kocura; foto Miloš Bach

Při vernisáži; foto Miloš Bach
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Volnočasový klub
Od začátku školního roku 2024/2025 působí v prosto-

rách Spolkového domu Volnočasový klub dětí, jehož 
provozovatelem je Církev bratrská Podblanicko. Ve dnech 
školní docházky poskytuje bezpečné a  podnětné pro-
středí pro děti, které chtějí smysluplně trávit svůj volný 
čas. Klub je otevřený všem dětem v rozmezí 4.-9. třídy 
a je zdarma. Děti zde najdou prostor pro hry, kreativní 
aktivity, odpočinek, učení či volnou zábavu.

Spolkový dům touto cestou děkuje vedoucí klubu, 
paní Noemi Hejzlarové, i všem dětem za bezproblémový 
chod, udržování pořádku a čistoty a vzájemnou spolu-
práci.

Václav Mach

Malí návštěvníci v knihovně
Mateřská škola knihovnu navštěvuje každý měsíc, 

tentokrát přilétli Motýlci. Nejprve jsme si povídali o do-
pravních prostředcích a  poté si děti zahrály pohádku 
O kohoutkovi a slepičce.

Rodí se další spisovatelé
Čtenářský kroužek a teď bychom mohli říct, že i krou-

žek pro malé spisovatele, pokračuje. Děti popustily uzdu 
své fantazii a napsaly příběh na téma: ,,Co dělá můj po-
koj, když tam nejsem.“

Zábavu si každý najde; foto Noemi Hejzlarová

Házení s ringo kroužkem; foto Noemi Hejzlarová

Ahoj jaro; foto Noemi Hejzlarová

Školka hraje; foto Jana Boušková Čtenářský kroužek; foto Jana Boušková
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Co se děje, když všechno v naší rodině usne
V naší rodině všechno usne a já slyším zvláštní zvuky 

z mého pokoje. Vstávám z postele a potichu jdu do mého 
pokoje a kouknu se přes klíčovou dírku a vidím, že moje 
šaty si povídají s mými ponožkami. Tak se dívám radši 
na  druhou stranu a  tam si lampička povídá potichu 
s tužkou a říká: ,,Hele, někdo se tam kouká, radši bude-
me v klidu, jo?“ Já otevírám dveře a koukám. Najednou 

všechno ztichlo. Tak zavírám dveře a  jdu spát, ale zase 
něco slyším. Říkám si, že je to lampička s tužkou a šaty 
s ponožkami. Jenže je to jiný zvuk a ten zvuk je docela 
hlučný. Když se blížím víc a víc k pokoji, tak je to čím dál 
víc hlučnější. Bojím se. Najednou jsem se probudila v po-
steli a byl to jen sen.

Příběh Barunky Kmochové ze 2. třídy.
Jana Boušková

Vítání jara ve třídě Berušek
Po zimě, která letos moc sněhu nepřinesla, se už po-

malu hlásí o slovo jaro. My ve třídě Berušek máme toto 
roční období nejraději. Tráva se zazelená, odložíme šály 
a čepice a nadechneme se vzduchu, který tak krásně za-
číná vonět.

Důležitou součástí vzdělávání děvčat a chlapců v naší 
třídě je seznamování se s  tradicemi a pranostikami ty-
pickými pro toto období.

Pojďte se s námi společně podívat, jak u Berušek pro-

bíhalo loučení se zimou a vítání jara. Společnými silami 
jsme vyrobili figurínu Morany. Formou pohybových her 
jsme se rozloučili se zimou. Pak za přednesu básně jsme 
se vypravili k potoku, kam jsme Moranu vhodili a sledo-
vali, jak ji unáší proud… K vítání jara jistě nerozlučně 
patří písnička, kterou jsme si v malebné přírodě s radostí 
zazpívali.

Přejeme vám krásné jaro.
Ludmila Kapková, DiS.

Pane starosto, odemkněte nám jaro; foto archiv MŠ
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Tradice si podržíme; foto archiv MŠ Moranu si vyrobíme; foto archiv MŠ

Po proudu ji vypustíme; foto archiv MŠK potoku se vypravíme; foto archiv MŠ



16

duben 2025Mateřská škola



17

duben 2025 Mateřská škola / Školní okénko

Objevujeme svět kolem nás
V rámci týdne návštěv jsme objevovali město Trhový 

Štěpánov, ve  kterém se nachází naše školka. Navštívili 
jsme židovský hřbitov, nádraží, skládku a povídali jsme 
si o  velkých a  významných budovách, které zde stojí. 
Jako každý rok jsme také zavítali do zemědělského druž-
stva, kde jsme si prohlédli malé i velké kravičky a dozvě-
děli se, jak se o ně pečuje.

Tímto ale naše poznávání nekončilo. V  březnu naši 
školku navštívilo sférické kino. Děti si mohly vybrat, zda 
se ponoří do hlubin moře, objeví jeho tajemství a dozvě-
dí spoustu zajímavostí. Nebo zda se vydají na fascinující 
cestu do  tajuplného vesmíru a  prozkoumají vzdálené 
planety a hvězdy. 

Bc. Andrea Čermáková

Viktorko, nechceš s námi do školky?
Na skluzavku a pak taky na vdolky.
Rádi si s tebou budem hrát,
co víc si můžeš ještě přát?
Bú, bú, bú, 
děkuju, ale já nepudu.
Kravičky to jinak mají,
s plnými bříšky na sluníčku uléhají.
A vy, šup, svlečte kabátky,
jaro už je za vrátky.

Naši nejmenší
Žáci první třídy podpořili organizaci protestující pro-

ti týrání zvířat prodejem vstupenek na škodlivé atrakce, 
které využívají divoká zvířata pro zisk.

Každé dítě ví, že divoká zvířata nepatří za mříže ani 
do velkých akvárií.

Žáci první třídy se v těchto dnech proměňují v malé 
indiánské děti. V hodinách se učí indiánskou matemati-
ku, házet na terč, nosí indiánské čelenky, vyrobili si svůj 
třídní totem a komu se chce odpočívat, zaleze si do teep-
ee. Prostě si tu školu užíváme.

Mgr. Lucie Kakosová

Pohlazení Viktorky; foto archiv MŠ

Kravičky jako z pohádky; foto archiv MŠ
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Dětský karneval v základní škole
V pátek 28. února 2025 se ZŠ Trhový Štěpánov pro-

měnila v kouzelné místo plné veselí a barev při tradič-
ním dětském karnevalu. Děti přišly v  krásných kostý-
mech a užily si pestrý program plný zábavy. Čekala na ně 

tombola, stanoviště se soutěžemi, tanec s balónky a oblí-
bená diskotéka. Všechny děti si odnesly malou odměnu 
a  společně si užily nezapomenutelný den plný smíchu 
a radosti. Karneval byl skvělou příležitostí, jak se sezná-

Obrázky k článku „Naši nejmenší“ z předchozí strany:.

Indiánská osada; foto archiv ZŠ Máme svůj totem; foto archiv ZŠ Teepee je oáza klidu;
foto archiv ZŠ

Víš, jak loví indiáni?;
foto archiv ZŠ

Princezny v popcornu se topí, kdo neprožil, nepochopí; foto archiv ZŠ
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Divadelní dobrodružství 
a sladká odměna

Dne 14. 3. 2025 se žáci 4. třídy naší školy vydali na ne-
zapomenutelný výlet do KD Blaník ve Vlašimi, kde měli 
možnost zhlédnout divadelní představení Zahrada. Děti 
se na tuto akci velmi těšily a atmosféra v autobuse byla 
plná očekávání a nadšení.

Představení, které jsme zhlédli, bylo nejen zábavné, 
ale také poučné. Herci dokázali skvěle zaujmout pozor-
nost všech diváků a přenést je do světa fantazie. 

Po divadelním představení jsme zamířili do cukrárny 
Měšťanský dům. Pan majitel cukrárny nás přivítal 
s úsměvem a  jeho ochota byla příjemná. Děti si mohly 
vybrat z široké nabídky sladkostí a zákusků, což bylo pro 
mnohé z nich vrcholem celého dne.

A  co víc, jeden ze zákazníků se rozhodl odměnit 
všechny děti za jejich slušné chování a zdravení. Zakou-
pil pro ně čokoládová lízátka. Radost v dětských očích 
byla nepopsatelná. Tento nečekaný dárek navíc podtrhl 
celkovou příjemnou atmosféru a  ukázal, jak krásné je, 
když si lidé vzájemně pomáhají a dělají si radost.

Na závěr dne jsme se vrátili do školy plní dojmů, slad-
kých vzpomínek a s úsměvem na tváři. Celý výlet se stal 
nezapomenutelným zážitkem pro všechny žáky naší 
4.  třídy. Těšíme se na další společné dobrodružství!

Mgr. Šárka Kladivová

mit, pobavit a vytvořit si krásné vzpomínky. Za organi-
zaci vděčíme nejen paní učitelce Novákové, která se po-
starala o  přípravu a  plány celého dění, ale i  všem 

učitelkám a asistentkám, které se také na průběhu kar-
nevalu podílely.

Šárka Bézová

Jsme lidé, žijeme tady, teď 
a spolu……

Říká se, že koně jsou líná zvířata, která jsou ráda jen 
na pastvě. Moje kobyla to teda úplně nepobrala. Ta si do-
dnes myslí, že je na dostihové dráze, a i když už dávno 
nemá na zádech startovní číslo, pořád v ní je skrytá rake-
ta, připravena ke startu. Každý, kdo ji vidí na pastvě, by 
si myslel, že to je nejzlatější kůň pod sluncem. Dva dny se 
dokáže jen tak povalovat a dělat, že svět okolo ní neexis-
tuje, ale když se z ničeho nic rozhodne, že je čas na po-
řádnou show, říkám si, jestli nemáme jet místo na závo-
dy do cirkusu. To by pak lidi změnili názor, že je to zlatý 
kůň. Když jedeme s ostatními ven na vyjížďky a jde se 
přes louky, nemá v  očích nic jiného než plnokrevnou 

Raketa na čtyřech nohách

krev. Ostatní holky jsou teprve v  půlce kopce a  my už 
jsme skoro doma. Ale pak jsou dny, kdy si řekne, že bude 
za princeznu, a  jako kdybych vyměnila koně. S klidem 
sveze i malé dítě. A to mám obrovskou radost. Ona není 
tak obyčejný kůň. Je to můj kůň. Moje radost, moje sta-
rost, moje nekonečná výzva a největší štěstí. Nikdy bych 
ji za nic nevyměnila. Přijde mi, že se takový horký duše 
měly sejít a našly se. I když mi to dá někdy pěkně sežrat, 
všechno špatné se mi pak vrací v dobrém.

Bára Pečenková, 9. ročník

Co na mě asi čeká…; foto archiv ZŠZ diskotékového veselí; foto archiv ZŠ

Práce ukrajinské žákyně 4. ročníku. Text neupraven.
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Můj králík
Když jsem si pořizovala králíka, myslela jsem si, že si 

domu přivezu malého hodného chlupatého plyšáčka. 
No, co vám budu vyprávět, opak se stal pravdou. 	
Z malé chlupaté kuličky se stala jedna velká a tlustá kou-
le. Jejím největším nepřítelem se stal koberec. Namísto 
sena a granulí se živí kobercem. A to jsem ještě nezmíni-
la to, kolik nabíječek a kabelů přežvýkala. Za to, co koli-

krát dělá, bych si ji nejradši dala k večeři. Ale vždy na mě 
hodí ten svůj kukuč, jako by se chtěla omluvit, a já jí to 
prominu, i když u ní v hlavě se spíš odehrává hluboké 
myšlení, v jakém pokoji si smlsne na dalším koberci.	
Proto vám radím si koupi králíka pořádně promyslet.

Veronika Horálková, 9.roč.

MDŽ 2025 v Dalkovicích
Za podpory města Trhový Štěpánov a SDH Dalkovice 

se konala akce k  příležitosti Mezinárodního dne žen. 
O  hudební doprovod se postarali manželé Jan a  Ester 

Kroupovi, o zábavu se postaral bohatý program ve for-
mě retro kvízu a retro tomboly. Všem děkujeme za účast. 

Spolek holek Dalkovice

Dětský karneval
Březen jsme v  Dalkovicích odstartovali karnevalem. 

Navštívili nás hasiči, princezny, kočička, indián, čertík, 
čarodějnice, dinosaurus a spousta dalších krásných by-
tostí. Nechyběl ani pořadatel karnevalu pan Klaun. 

Na všechny čekalo překvapení ve formě tomboly. Všem 
děkujeme za účast.

Spolek holek Dalkovice

Jan a Ester Kroupovi; foto archiv Spolek holek Dalkovice MDŽ u nás; foto archiv Spolek holek Dalkovice

Poznáme se, až vyrosteme?; foto archiv Spolek holek Dalkovice

Kdo z nás je hezčí?; foto archiv Spolek holek Dalkovice
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25. ledna 2025 se uskutečnil již tradiční ples Sboru 
dobrovolných hasičů z Dubějovic.

Ples je vždy jednou z  nejvýznačnějších našich akcí 
za rok. A proto jsme rádi, že si i letos do Kulturního domu 
v  Sedmpánech našlo cestu tolik hostů. Téměř zaplněný 
sál sliboval dobrou náladu a hezký kulturní zážitek. 

Na začátku plesu přivítal všechny hosty starosta SDH 
Dubějovice a popřál všem krásný večer. Poté začalo ta-
neční veselí.  Hosté tančili a bavili se, na všech přítom-
ných byla vidět dobrá nálada.

V deset hodin následovalo předtančení taneční skupi-
ny dubějovických hasičů, tentokrát v rytmu flashdance. 

Poté se prodávala tombola, o půlnoční přestávce proběh-
lo losování vstupenkových lístků o  hodnotné ceny. 
Po celý večer byl zaplněný parket. K tanci hrála tentokrát 
hudební skupina Zbytkáč z Vlašimi. Ve 2:15 hod přestala 
hrát hudba. Hosté se rozcházeli, objednaná doprava dle 
požadavku rozvážela hosty.

Dobrá nálada a usměvavé tváře hostů byly odměnou 
za práci spojenou s organizací plesu. 

Tak na shledanou na plese Sboru dobrovolných hasi-
čů z  Dubějovic v  roce 2026. Pravděpodobně 31. ledna 
2026.

Ing. Antonín Vošický, starosta SDH Dubějovice

Hasičský ples SDH Dubějovice

Vepřové hody v Dubějovicích
V sobotu 8. března 2025 se v naší obci konaly tradiční 

Vepřové hody, které pořádal místní Sbor dobrovolných 
hasičů. Už od brzkých ranních hodin se členové sboru 
pustili do přípravy zabijačkových dobrot. Vařil se ovar, 
plnily se jitrnice a  jelita, připravovala se tlačenka a ne-
chyběla ani poctivá zabijačková polévka. Po celý den pa-
novala skvělá atmosféra, kterou podtrhovala vůně čers-
tvých specialit linoucí se po návsi.

Akce se setkala s velkým zájmem obyvatel i návštěv-
níků z okolí, kteří si pochutnali na čerstvých výrobcích 
a zároveň si mohli některé speciality odnést domů. Velké 
poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravě a or-
ganizaci – členům sboru, dobrovolníkům i všem, kteří 
přišli podpořit tuto krásnou tradici. Těšíme se na příští 
ročník!

Dobrá zábava je tradicí; foto archiv SDH Dubějovice

Tančení skupina nezklamala; foto archiv SDH Dubějovice

Už plníme; foto archiv SDH Dubějovice

V očekávání; foto archiv SDH Dubějovice
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Oslava Mezinárodního dne žen v Dubějovicích
V sobotu 15. března 2025 se v našem Spolkovém domě 

konala oslava Mezinárodního dne žen, kterou uspořádal 
Sbor dobrovolných hasičů Dubějovice. Pro všechny 
dámy z naší obce bylo připraveno malé pohoštění a pes-
trý kulturní program. Děti přednesly básně a  zahrály 
na  trubky, čímž vykouzlily úsměvy na  tvářích přítom-
ných. Atmosféru zpestřilo promítání filmových týdení-

ků, které přineslo nejen nostalgii, ale i  zajímavé vzpo-
mínky.

Velké poděkování patří městu Trhový Štěpánov za za-
jištění občerstvení a  krásných květin pro všechny pří-
tomné dámy. Bylo to milé setkání, které ženám přineslo 
radost a ocenění.

Dětský karneval v Dubějovicích přinesl radost a zábavu
V  sobotu 22. března 2025 se ve  Spolkovém domě 

v Dubějovicích konal tradiční Dětský karneval, pořáda-
ný místním Sborem dobrovolných hasičů. Akce přiláka-
la přibližně třicet dětí z Dubějovic i blízkého okolí, které 
si užily odpoledne plné her, soutěží a veselých úkolů. Ba-
revné kostýmy, smích a nadšení vytvořily skvělou atmo-
sféru.

Velké poděkování patří městu Trhový Štěpánov za fi-
nanční podporu, díky níž bylo možné pořídit krásné 
ceny pro děti. Děkujeme také všem organizátorům a ro-
dičům, kteří se na přípravě podíleli, a těšíme se na další 
společná setkání!

Za SDH Dubějovice Vladimír Trpišovský

Přinášíme pohlazení; foto archiv SDH Dubějovice A dík všem, co jste tady; foto archiv SDH Dubějovice

Načančat se, to není legrace; foto archiv SDH Dubějovice S vámi to ale legrace byla; foto archiv SDH Dubějovice



23

duben 2025 Činnost spolků a obcí

Dětský karneval v Sedmpánech se opět vydařil
V sobotu 15. března se Kulturní dům v Sedmpánech 

proměnil v barevné království plné masek, smíchu a ra-
dosti. Konal se zde tradiční Dětský karneval, který byl 
letos skutečně plně obsazený – dorazilo spoustu krás-
ných masek, ale také rodiče a prarodiče, kteří si odpole-
dne užili společně s dětmi.

Celým karnevalem provázel kašpárek v podání paní 
Mgr.  Hanky Pavelkové, která je zkušenou profesionál-
kou. Díky jejím písničkám, tanci a  veselým soutěžím 
bylo o zábavu postaráno a děti byly nadšené.

Nechybělo ani občerstvení – pro děti letos poprvé pá-
rek v rohlíku, což sklidilo velký úspěch. Dospělí si moh-
li pochutnat na kávě, pivu a také na jeníkovských uzeni-
nách. Po celé odpoledne panovala skvělá atmosféra, sál 
byl plný smíchu a radosti.

A aby radosti nebylo málo, každá maska si na závěr 
odnesla tašku plnou dárečků. Všichni odcházeli spoko-
jení a s úsměvem na tváři.

Akci pořádal Sbor dobrovolných hasičů Sedmpány. 
Město Trhový Štěpánov jako každým rokem finančně 
přispělo na tuto krásnou akci, která je určena především 
dětem a má smysl ji podporovat.

Už teď se těšíme na další společné akce!
Štěpánka Bézová

Když ženy mají svůj den a děti se mění v superhrdiny
8. březen, datum oslav MDŽ. Jak kde. U nás ve Stře-

chově jsme letos poprvé MDŽ s místními ženami také 
oslavili, jen o týden dříve a nemůžu říct, že by se dámský 
dýchánek nevydařil. Děkujeme městu Trhový Štěpánov 
za  květiny a  občerstvení, Elišce Steinerové s  Emičkou 
Pohnánovou za  zpěv a  recitaci a  dvěma odvážlivcům, 
kteří nám věnovali svůj čas a  celé odpoledne a  večer 
všem poctivě dolévali sklenky.

V  již zmíněný datum 8. 3. byl sál klubu nazdoben 
a připraven do veselých barev pro naše nejmenší, aby si 
užili karnevalové odpoledne. A bylo nás zase víc… Za mě 
neuvěřitelné!! Téměř padesát masek a klub plný k prask-
nutí. U nás. Ve Střechově. V malé vesničce, kde je téměř 
stejný počet trvale žijících obyvatel, jako počet lidí, kteří 
se zúčastnili. Soutěže pro děti i dospělé, tanečky, dobroty 
a  tentokrát i  tombola. Poctivě připravený program vzal 
opět za své a dle přání dětí jsme improvizovali.

Děkují všichni a i já budu v děkování pokračovat. My-
slím, že je nutné dodat, že tohle není práce profesionál-
ních bavičů, klaunů, umělecky zaměřených lidí, ale vše 
je zásluha místních dobrovolníků, kteří tomu věnují svůj 
čas, energii a tak trochu ze sebe i rádi dobrovolně dělají 
blázny.

Jmenovat nebudu, bylo by jich hodně, a oni moc dobře 
vědí. Takže DÍKY MOC VŠEM. Všem těm, kteří pomá-
hají, všem těm, kteří se k nám přidávají. Dětem, ať těm 
stálým nebo těm, které u  nás byly poprvé. Rodičům 
a prarodičům, protože bez jejich podpory by nic z toho 
nebylo.

Fotky z karnevalu ke zhlédnutí na www.strechov.cz
Krásné jaro všem .

SDH Střechov
Štěpánka Chlumská

A to nejsme všichni, někteří z nás se ještě cítí bezpečněji v ma-
minčině náručí; foto Veronika Formanová

Potkat se, popovídat, pobavit se; foto Petr Pohnán Střechovský rej; foto Petr Pohnán 
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Jubilanti:
Ludmila Früblingová
z Trhového Štěpánova
oslavila 80. narozeniny 
dne 5. 2. 2025

Dáša Maštalířová
z Dalkovic
oslavila 91. narozeniny 
dne 7. 2. 2025

Společenská kronika 

20.04.	–	Rulfová Radka, Trhový Štěpánov – 50 let
20.04.	–	Turková Věra, Trhový Štěpánov – 83 let
28.04.	–	Klímová Květuše, Střechov nad Sázavou
		  – 84 let
29.04.	–	Manichová Olga, Trhový Štěpánov – 89 let

01.05.	–	Tomaidesová Marie, Trhový Štěpánov – 88 let
02.05.	–	Jehličková Libuše, Trhový Štěpánov – 85 let
02.05.	–	Drážková Alena, Trhový Štěpánov – 65 let
03.05.	–	Šejbl Jaroslav, Střechov nad Sázavou – 82 let
03.05.	–	Musilová Jaroslava, Trhový Štěpánov – 88 let
11.05.	–	Kordinová Miroslava, Trhový Štěpánov – 80 let
11.05.	–	Votruba Miloslav, Trhový Štěpánov – 92 let
12.05.	–	Turek Jiří, Trhový Štěpánov – 55 let
12.05.	–	Martínek Vladimír, Sedmpány – 82 let
12.05.	–	Vilímovský Josef, Trhový Štěpánov – 83 let
14.05.	–	Kořenová Marie, Trhový Štěpánov – 80 let
15.05.	–	Vitík Karel, Střechov nad Sázavou – 50 let

Životní jubilea:
15.05.	–	Lejčková Ruthild, Trhový Štěpánov – 84 let
16.05.	–	Šamša Jan, Trhový Štěpánov – 84 let
24.05.	–	Chlumská Jana, Střechov nad Sázavou – 55 let
24.05.	–	Marešová Marie, Trhový Štěpánov – 82 let
26.05.	–	Zejdová Hana, Trhový Štěpánov – 55 let
26.05.	–	Tomanová Marie, Trhový Štěpánov – 81 let
27.05.	–	Kopecký Zdeněk, Trhový Štěpánov – 70 let
28.05.	–	Brýlová Věra, Dalkovice – 87 let
29.05.	–	Tulachová Marie, Dalkovice – 87 let

01.06.	–	Kopecká Marie, Trhový Štěpánov – 82 let
01.06.	–	Kepková Marie, Trhový Štěpánov – 84 let
04.06.	–	Vošická Marie, Sedmpány – 83 let
05.06.	–	Šamša Václav, Trhový Štěpánov – 70 let
10.06.	–	Škvor Stanislav, Dalkovice – 70 let
14.06.	–	Smítková Jaroslava, Střechov nad Sázavou
		  – 85 let

Jaroslava Čermáková 
z Trhového Štěpánova 
oslavila 85. narozeniny
dne 26. 2. 2025

Růžena Vopálková
z Trhového Štěpánova 
oslavila 85. narozeniny
dne 22. 2. 2025

Ludmila Früblingová;
foto archiv města

Dáša Maštalířová;
foto archiv města

Jaroslava Čermáková;
foto archiv města

Růžena Vopálková;
foto archiv města
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Vzpomínáme:
Dne 27. 4. 2025 tomu bude 
6 let, co nás navždy opustil 
manžel, tatínek, dědeček, 
pradědeček, bratr, švagr 
a  strýc František Musil. 
Děkujeme všem, co ho měli 
rádi, za tichou vzpomínku.

S bolestí, láskou a úctou 
vzpomínají celá rodina, 

příbuzní a známí.

19. 4. 2025 už to bude 15 let, 
co nás náhle opustil man-
žel, strýc a dobrý kamarád 
Jiří Kučera. Moc nám všem 
chybíš. 

S láskou vzpomínají 
manželka Lydie, neteř 

Petra s rodinou a synovec 
Jan s rodinou.

22. 3. 2025 to byly už 4 roky, 
co nás opustila babička 
a prababička Jitka Kučerová. 
Moc nám tu všem chybíš. 

S láskou vzpomínají 
vnučka Petra s rodinou 

a vnuk Jan s rodinou.

Anna Fantyšová 
z Trhového Štěpánova 
oslavila 85. narozeniny 
dne 12. 3. 2025

Marie Šimonová
z Trhového Štěpánova 
oslavila 91. narozeniny
dne 28. 3. 2025

Vladimír Knyttl
z Trhového Štěpánova 
oslavil 80. narozeniny
dne 20. 3. 2025

Marie Kadlecová 
z Trhového Štěpánova 
oslavila 90. narozeniny
dne 27. 3. 2025

Jiří Sviták
z Trhového Štěpánova 
oslavil 80. narozeniny
dne 30. 3. 2025

František Musil;
foto z rodinného alba

Jiří Kučera;
foto z rodinného alba

Jitka Kučerová;
foto z rodinného alba

Anna Fantyšová;
foto archiv města

Marie Šimonová;
foto archiv města

Vladimír Knyttl;
foto archiv města

Marie Kadlecová;
foto z rodinného alba

Jiří Sviták;
foto archiv města
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Řešíte problém s vlhkostí a plísní
ve vašich domovech?

Vyzkoušeli jste různé přípravky, oslovili jste více firem, rozhodli jste se pro realizaci dané 
konkrétní technologie a výsledek stále nepřišel?

Máme pro vás trvalé řešení s GARANCÍ 10 let na provedené práce včetně účinnosti kom-
plexního systému odstranění vlhkosti a zabránění opětovného vzniku plísní, degradaci 
omítek, vytváření vlhkostních map a  tvorby sanytru na povrchu stěn, stropech nebo 
rozích.

Kontaktujte nás pro více informací a můžeme se domluvit na bezplatné prohlídce a kon-
zultaci.

Další nabízené služby:
•	 dezinfekce ozónem / odstranění zápachu a likvidace sporů plísní
•	 jádrové vrtání
•	 sanace stěn
•	 eliminace tepelných mostů
•	 řízené větrání /rekuperační jednotky a teplovzdušné solární panely
•	 servis oken

Kontaktujte nás:
tel.: 727 909 077, e-mail: synergyeffect@seznam.cz

Navždy odešli:
31. 1. 2024	 –	 Eva Andělová
	 –	 ve věku 84 let

25. 2. 2024	 –	 Marie Boušková
	 –	 ve věku nedožitých 84 let

13. 3. 2024	 –	 Marie Ciglerová
	 –	 ve věku 94 let

20. 3. 2024	 –	 Marie Kulíková
	 –	 ve věku nedožitých 90 let

Poděkování:
Děkujeme touto cestou za  projevení soustrasti všem 

přátelům, známým, kamarádům a spoluobčanům, kteří 
přišli dne 24. 1. 2025 vyprovodit na poslední cestu pana 
Jaroslava Lhotku. Zejména štěpánovským hasičům patří 
náš dík za důstojný průběh a panu starostovi Josefu Kor-
novi za slova na rozloučenou.

Děkuje rodina Lhotkova.

Děkujeme všem přátelům, spoluobčanům, zejména 
pak panu faráři Kordovi, panu Farionovi a panu staros-
tovi Kornovi za  projevení soustrasti a  krásná slova 
na rozloučenou s Janem Jakoubkem.

Děkuje rodina Jakoubkova.

Marie Ciglerová
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